



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de São Félix - BA

Segunda-feira • 09 de outubro de 2017 • Ano I • Edição Nº 120

SUMÁRIO



QR CODE

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
ERRATA ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2017)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: ALEX SANDRO ALELUIA DE BRITO

<http://pmsaofelixba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2017)



VERNO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX



**ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E
HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2017**

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de São Félix, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Extrato de Publicação do Termo de Adjudicação e Homologação de Licitação do Pregão Presencial nº 021/2017, Processo Administrativo nº 181/2017. Cujos objetos: Contratação de empresa especializada no fornecimento de gêneros alimentícios para compor a alimentação escolar em todas as Creches e Unidades Escolares Municipais de São Félix, publicado no dia 06/10/2017, Edição nº 119, Página 02.

Onde se lê:

“VALOR TOTAL: R\$692.310,00 (TREZENTOS E NOVENTA E DOIS MIL, TREZENTOS E DEZ REAIS)”

Leia-se:

“VALOR TOTAL: R\$692.310,00 (SEISCENTOS E NOVENTA E DOIS MIL, TREZENTOS E DEZ REAIS)”.

São Félix, 09 de outubro de 2017.

EDSON LUIZ MOREIRA COSTA
Pregoeiro